ORDINANCE NO.

AN ORDINANCE OF THE CITY OF SWEENY, TEXAS, AMENDING THE PARK AND RECREATION BOARD ORDINANCE OF THE CITY OF SWEENY IN THE INTEREST OF PUBLIC WELFARE; AMENDING SECTION 35.01 TO NAME A BOARD OF FIVE MEMBERS WHO SHALL BE APPOINTED BY THE CITY COUNCIL, AND WHO MUST LIVE WITHIN TEN MILES OF THE CITY CENTER; AND MAKING OTHER AMENDMENTS RELATING THERETO; PROVIDING A SAVINGS CLAUSE; AND PROVIDING FOR REPEAL OF CONFLICTING ORDINANCES TO THE EXTENT OF CONFLICT ONLY.

BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SWEENY, TEXAS:

Section 1:

Section 35.01 of the Code of Ordinances of the City of Sweeny, Texas, which

establishes the Park and Recreation Board, is hereby amended and shall after the effective

date of this ordinance read as follows:

Section 35.01 ESTABLISHMENT

The City Council shall establish a Park and Recreation Board by

appointing a five member board. Members appointed to the Board must live

within ten miles of the center of the City of Sweeny.

Section 2:

Section 35.02 of the Code of Ordinances of the City of Sweeny, Texas, which

provides for members terms of office, is hereby amended and shall after the effective date

of this ordinance read as follows:

Section 35.02 MEMBERS; TERMS

Of the five members of the Parks and Recreation Board, three members shall be appointed in each even numbered year and two member shall be appointed in

1

each odd numbered year, within 30 days after each regular city election, to serve terms of two years each.

Section 4:

All ordinances or parts of ordinances in conflict herewith are hereby repealed to the extent of the conflict only. Sections of the Park and Recreation Board ordinance of the City not amended herein, shall remain in full force and effect.

Section 5:

If any part of portion of this ordinance shall be determined to be invalid or unconstitutional, such invalidity or unconstitutionality shall not affect or impair any remaining portions or provisions of this ordinance

PASSED AND ADOPTED this _____ day of _____, 2024.

DUSTY HOPKINS, Mayor

ATTEST:

KAYDI SMITH, City Secretary